

大部分女人都强调自己并不是外貌协会的成员,选择男人更看重他的才华与心地,那么,我诚心向你们推荐不容错过的绝世好男人——绿巨人浩克。

——羊男



主持人:羊男

闷而不骚,不娱乐。久居八卦暴风眼,混迹江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之化境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈。

八卦掌

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

男人都坏 挑个来爱

“五一”期间,多部国内外大片先后上映,但无论是受关注程度还是议论焦点,没有一部能够与上映仅三天国内票房就已过两亿的《复仇者联盟》匹敌,就连在年初预热期雷声巨大、期待值很高的《超级战舰》,在这群剽悍的超级英雄面前,也如同小舢舨般不堪。

《复仇者联盟》讲的是一个将世界上各类超级英雄集合起来,对抗邪恶力量的故事,片中的几个超级英雄是世上最顶尖的男人,但同时又无一不充满缺点,绝非传统的好丈夫人选,如果让你从中选一个,你会选谁呢?亿万富豪钢铁侠?天神二代雷神索尔?模范公务员美国队长?抑或重口味的绿巨人?



雷神索尔:憨直粗暴的天神二代

推荐度:40%

身为众神之王奥丁之子的雷神索尔是一个表里如一的人,应该是这个来自外太空的家伙是整个复仇者联盟中最表里如一、最没有秘密的人。这算是一个优点,如果你不介意他拥有如同外表一般粗犷的内心。

雷神索尔的另外一个优点是善良真诚,从小在严父管教下长大的他,被灌输的都是君子坦荡荡的光明磊落思想,想要什么直接说,要不到再动手,绝不像现在社会上许多男人那样扭扭捏捏,口是心非。

而他的最大优点自然就是其神二代的家庭背景,相比之下,什么富二代、官二代甚至那些王子、亲王什么的统统都弱爆了,跟他在一起,再也不用考虑“在宝马里哭还是单车上笑”之类的无聊问题,私人飞机有什么了不起?你有私家飞人。

这么优秀的男人,至今没名草有主是有原因的,姑且勿论其四肢发达头脑简单,也忽略他生性粗暴好勇斗狠,再原谅他不解风情不知浪漫体贴为何物,光是他家在外太空这点就已经受不了了。

他怎么说也是王位继承人,要是你与他在一起,跟不跟他回去他的国度永恒之界呢?要是跟过去,不但没电视看、没微博刷、没八卦聊,不出一周就得闷死,而且彩虹桥断了,想回趟娘家还不知道费多大力气。要是不跟去,不能通电话、不能发短信、没法用手机定位,完全没法查岗,只能等他上门,怎么算是在一起?

美国队长:忠军爱国模范公务员

推荐度:50%

咋看上去,美国队长浑身都是优点,威武雄壮、有理想肯担当,政府的代言人(或者说是吉祥物),是个端铁饭碗的模范公务员,其资深程度光工龄补贴就能拿一大笔,长得也相貌堂堂。

没错,他确实优点多多,对于美国政府而言,这些优点到了你那很可能就变成缺点了。你可能会说生于二战前的他保养得当,年龄不是问题,但你总不想牵着一个穿着红蓝色连帽制服、举着星星盾牌的男朋友上街吧?好了,就算他休息时不穿制服,但也无法抑制他那颗24小时永远执勤的心。

约会过程中,突然间从你身边消失,百

米冲刺抓小偷,飞身接下跳楼女子,调停城管与无证小贩冲突,爬上树顶帮老婆婆救猫咪……看电影时坐在三排后有人在讲手机,他一定会走过去严厉批评,甚至将那人像拎小鸡一样拎出去。试想一下,这是你能够接受的约会吗?

而且,他还有创伤后遗症的心理疾病,他干掉红魔鬼后开着飞机坠入冰窟,与尚未生米煮成熟饭的女友从此诀别,这在对他的心理造成很大的阴影,作为国家机器时没有体现,假若触碰到感情的时候,创伤势必发作,后果难料。

钢铁侠:亿万身家的花花公子

推荐度:60%

作为一个富可敌国的中年大叔,他绝对是长得最帅最有魅力的一个,起码比巴菲特、比尔·盖茨等强上好多倍,他拥有天才的头脑、不羁的外表以及一颗懂吃会玩的心,买起跑车豪宅奢侈品艺术品毫不手软。

在讨好女朋友这件事上,他更是毫不吝啬财力心力,有的有钱人送辆车送套房就好像有多了不起,人家一出手就是整栋楼、整条街,整家公司地送,这才叫高端大气上档次啊。你要嫌开跑车、坐私人飞机太无聊,还能央他给你做一身钢甲,心血来潮时可以当天飞去巴黎购物再到伦敦喝下午茶,还不用办签证。

不过,看过《生活大爆炸》的人都知道,宅男始终是宅男,无论智商多高,或者多有钱,在他们异于常人的脑子里永远只装着各种程序源代码与数学方程式,不要妄想他能够发自内心的欣赏你、爱慕你,除非你是他发明创造出来的一件新产品,外表不修边幅的他们永远是极端自恋、只爱自己的一群宅男。

自恋、乖僻、我行我素、刚愎自用……不要忘记他可是连复仇者联盟主管曾觉得无法收归旗下为己所用的一个人,相貌、身材、学识、才干都已是顶级水准的“小辣椒”,当了他女朋友之后也只能当块啥也干不了的“望夫石”。

鹰眼侠:艺高情深真帅哥

推荐度:70%

同样身在公务员系统的鹰眼侠与美国队长相比起来,胜在真实,只是个武艺高强、拥有高科技装备的普通人,同时也是拥有一对迷人电眼的帅哥,果然没有白叫“鹰眼侠”

祛眼袋

十六年我们更专业

专家热线:13952038666 非手术祛眼袋 国家专利 全国连锁 www.91qyd.com

电话:025-85511148 85511159 地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼B061-0609室



祛眼袋专利证书



会的成员,选择男人更看重他的才华与心地,那么,我诚心向你们推荐不容错过的绝世好男人——绿巨人浩克。

变身前,他是拥有世上最聪明脑袋的科学家班纳博士,长得也算一表人才,睿智儒雅、心地善良、为人谦逊,专注工作,不为外界所干扰吸引,置身第三世界国家救助缺医少药地区的难民,爱心爆棚。

变身前的优点与变身后比起来,简直是微不足道,因为大吼一声之后,他便由弱不禁风的四眼博士变成宇宙最强男子汉,拳可开山、脚可裂地,无论是超人、机器人还是外星人甚至外星大型战舰,都无法伤他分毫,他的拳头比雷神那雷霆万钧的大锤子威力还要大。

只要你不故意刷爆卡或不做家务将他激怒,他就不会在你面前变身,除非是你遇到危险,他赶过来救你又另当别论。而且,他出去打完架之后,准是毫发无损地回来,而且已经在路上捡了一身衣服穿,既不用像护士一样帮他包扎伤口,也不用心灵手巧地缝补衣服,顶多洗一洗那条怎么变身都不会开裂的大裤衩就可以了,非常省事。

洛基:阴邪柔弱悲剧反派

推荐度:10%

如果上述的复仇者联盟中五大英雄都不符合你的要求,不要紧,不用质疑自己的择偶观,还有一个可以选择,那就是雷神索尔的弟弟、史上最悲催反派之一的洛基。

近年《暮光之城》《吸血鬼日记》等吸血鬼题材的电影、美剧流行,影响了不少女性观众的审美观,外形俊俏瘦削、皮肤白到不见血色、通体充斥着阴柔美的洛基,无疑十分符合“吸血鬼控”的女生们的口味。

而且,作为史上最悲催的反派之一,洛基除了一开场时使用魔杖控制了鹰眼侠之外,就一直没有在超级英雄们身上占到什么便宜。黑寡妇用眼泪欺骗他的感情,钢铁侠对他的精神控制免疫顺手打了他一炮,美国队长用盾牌反弹他的绝招,绿巨人更抓着他的脚将他甩来甩去摔倒半死,被打得无法动弹后想讨杯酒喝都没人理他,最后还要被像吃人博士汉尼拔一样带着手铐嘴罩遣返外太空。

千辛万苦跑来地球啥也没捞到就落得这么悲惨的际遇,洛基的不幸估计能够激起不少女性观众的母性与同情心,再看看他那张阴柔俊美的脸和绝望空洞的眼神,恨不得马上将其搂入怀中,让其将头埋在胸前,轻轻抚摸着他安慰:“洛洛别伤心,有姐姐在,不要搭理这些坏人,我们走,姐姐请你吃哈根达斯……”

羊男

神奇祛痘

不管痘痘多么严重
只需7-15天

签约治疗→无效退款→防复发

3.15诚信单位

独家采用提取式
拔毒,清血毒,排体
毒,通毛囊,内外同
治,疗效堪称一绝。

地址:南京集庆路233号(痤疮治疗中心)电话:025-52235576 400-086-0689